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Narrativa

Ata nº 543/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dez
(10) dias do Mês de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e trinta
minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida– 2º Vice-Presidente; José Alves
Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de
Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson
Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos
da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta
a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra a criança Eloa, para fazer a oração do
dia, convidou o grupo de dança da Igreja Batista da Restauração, para fazer apresentação. O Presidente
Carlos Pontes colocou em discussão a Ata Nº 542 da Sessão Ordinária do dia 03 do mês de outubro de
2023. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou a Vereadora, Lidiane Farias de Souza, para fazer entrega
da Moção de Congratulação em face dos Professores e Coordenação de jovens e adultos, da Escola
Municipal Polo Aurelino Athaide de Brito, em razão do especial comprometimento com seus alunos. O
Presidente Carlos Pontes, agradeceu a todos professores e coordenadores do Pólo da Escola Aurelino
Athaide de Brito. PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez
leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 025/2023 de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes,
“Autoriza o Poder Executivo a doar terreno do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS a Escolinha
II Irmãos Esporte Clube e dá outras providências”, colocou em votação o regime de urgência, nove
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votos a favor e um voto contra a urgência, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº 025/2023, em discussão. O Vereador Amauri
Olartechea, cumprimentou a todos, falou da importância desse Projeto, mencionou ser favorável ao
mesmo, falou que essa escola atende mais de 200 crianças, parabenizou ao Geraldo pelo seu sonho ser
realizado. O Vereador José Alves Pimenta, cumprimentou a todos, comentou que este Projeto deu inicio
nesta Casa, pelos Vereadores Amauri e Carlos Pontes, falou que esta gestão tem se desdobrado para
colocar o esporte de Rio Verde no lugar, falou que esse sonho está se tornando realidade através do
Executivo, parabenizou o Geraldo e toda equipe que estão em busca desse Projeto. O Vereador Flávio
Brito, cumprimentou a todos, comentou sobre o beneficio que a Escolinha II Irmãos vão ter com esse
Projeto, comentou sobre a história da Escolinha II Irmãos ao Município, falou que o Geraldo, sempre se
esforçou pelo esporte do Município, parabenizou o Sr. Geraldo e sua equipe por mais um centro de
treinamento para ajudar nossas Escolas e crianças de Rio Verde-MS e divulgar Rio Verde de forma
positiva. O Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos, comentou sobre o belíssimo Projeto da
Escolinha II Irmãos, que vai trazer benefícios para nossas crianças, falou ser um projeto excelente, para
o Município, disse que vai ser usado com excelência pelo Professor Geraldo e sua Equipe. O Vereador
Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos, comentou o nome do Sr. Geraldo e toda sua Equipe, falou que
esse era o sonho  de muita gente, comentou que a Escolinha II Irmãos está sendo reconhecido, falou que
essa equipe tem derramado suor por essa escolinha. A Vereadora Cleisymaira, cumprimentou a todos,
parabenizou o Sr. Geraldo e toda sua Equipe, disse que já passou da hora  dessa Escolinha ter seus
terrenos para sua Sede própria, disse que o Geraldo permaneceu firme com o seu propósito, parabenizou
o Executivo e esta Casa de Leis, por reconhecer o trabalho do Geraldo, falou que tem gratidão pelo seu
trabalho feito com amor, disse que essas crianças são merecedoras desse trabalho. O Vereador Carlos da
Rocha Pontes, falou estar muito emocionado com essa conquista do Geraldo, falou que o Geraldo
promove educação para as crianças do Município, além de ensinar um esporte aos mesmos. Ressaltou
que expôs ao Prefeito o trabalho do Geraldo, para solicitar o  Projeto, para a Escolinha II Irmãos,
mencionou que o Geraldo promove o esporte por amor, disse que essa é a forma de ajudar o Geraldo na
Escolinha. Disse que a Escolinha II Irmãos acolheu todas as Escolinha de Rio Verde-MS, disse que o
Geraldo se regularizou, e acolheu todas as Escolinhas do Município. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, parabenizou o Geraldo e sua equipe, disse estar feliz por este Projeto,
disse que sempre patrocinou a Escolinha II Irmãos. Não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira, ao Projeto de Lei do Executivo nº 025/2023,  em discussão, não havendo discussão, o
mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto foi aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei
do Legislativo nº 027/2023, de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 027/2023, em
discussão, não havendo discussão, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura da Comissão de
Honrarias ao Projeto de Lei do Legislativo nº 027/2023, em discussão. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes, agradeceu todos os Vereadores por votarem no projeto de sua propositura, falou ser justo esse
Projeto, colocando o nome do Instituto Mirim, do saudoso Sr.: Laurentino. O Vereador Joanes Pimentel,
falou sobre o Projeto do Instituto Mirim com o nome do saudoso Sr. Laurentino, parabenizou o
Vereador Carlos Pontes pelo seu Projeto, falou que foi seu aluno na Mirim e aprendeu muito com esse
homem, não havendo mais discussão o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim o Projeto foi
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aprovado. Fez leitura do Decreto Legislativo nº 011/2023, onde estabelece Ponto facultativo na Câmara
Municipal, no dia 13/2023.  O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, reforçou suas indicações
anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a troca de iluminação pública próximo ao Bar
Maringá. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a limpeza dos meios fios no Bairro Campo Alegre, fez Moção de Congratulação em
face ao Sr.: Fernando de Almeida Flores é Liliam Luiza dos Santos Flores, pela coordenação da 21º
Festa da família Correa Flores, realizado todos os anos, em discussão. O Vereador Flávio Brito,
comentou sobre a beleza do ser humano é a importância da família, parabenizou o encontro das famílias
Correa Flores, que está crescendo cada ano. O Vereador José Pimenta, parabenizou o Vereador Emerson
pela sua Moção, falou sobre a tradição da família Correa Flores em se reunir todos os anos, disse que sua
família também faz parte da família Flores, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos
Reis, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando
esclarecimentos referente as duas áreas descobertas pelos agentes de endemias, nos bairros Paraíso
Cacerense e Jardim Semíramis, em discussão. A Vereadora Lidiane Farias, parabenizou a Vereadora
Ildeslane, pelo seu requerimento, disse que já solicitou sobre área descoberta em alguns bairros e em
todos os Assentamentos, ressaltou que as resposta que recebem são muito artificial, nunca vem resposta
concreta, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
demais Vereadores subscreveram, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção na Rua
Manoel Zainha no Bairro Santa Terezinha, agradeceu a Secretaria de Obras, por ter atendido suas
indicações. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez Moção de
Congratulação, parabenizando pelo 4º Encontro dos Antigos de Rio Verde-MS, em discussão. O
Vereador Flávio Brito, cumprimentou a todos, comentou sobre a 4º Encontro dos Antigos que aconteceu
em Rio Verde-MS, parabenizou todos organizadores e participantes, não havendo mais discussão,
colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez
Indicação à Secretaria de Obras, solicitando recapeamento da Rua Xavier de Abreu e troca de lâmpada
em frente ao nº 740. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando manutenção do Meio Fio localizado em frente a Igreja Batista da restauração na
rua Princesa Izabel esquina com General Ozório,  Centro, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando patrolamento da Rua que dá acesso a Vila Figueira, paralela Cerâmica Fornari, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção das Ruas dos Bairros, Ariovaldo Pereira, Jardim
Planalto, Jardim Aeroporto e Jardim Vaticano, fez indicação ao Prefeito Municipal, solicitando que
coloque no Cronograma de Ações do Município, a revitalização do Córrego do Kato, fez Indicação à
Secretaria da AGETRAM, solicitando a instalação com urgência de um quebra-molas em frente a
Mercearia AQUI TEM, na Rua Porfírio Gonçalves, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando
limpeza no antigo Clube de Malha, no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras,
pediu para construir um  Corredor para tráfico  de Caminhão e ônibus no Município. O Vereador Joanes
Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez Indicação ao Diretor da AGETRAM, solicitando placa de
PARE, na Rua Rio Grande do Sul com Sete de Setembro no Bairro Nova Rio Verde, fez Indicação à
Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Av. Mato Grosso, no Bairro Coronel
Manoel Mariano, fez Requerimento ao Secretário de Obras junto à AGETRAM, solicitando que informe
a esta Casa de Leis, qual o planejamento para implantar as placas de sinalização com os nomes das ruas
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para identificação das mesmas, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea, falou da importância
dessa sinalização para dar melhor condições aos usuários das Vias de Rio Verde e aos turistas. O
Vereador Flávio Brito, comentou que vota a favor do Requerimento, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, reforçou suas indicações anteriores. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a construção de quebra-molas na Rua Paulo Hildebrando em frente a Escola
Municipal  Mariza Ferzelli, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando Redutor de Velocidade na
Rua Ida Colena Stival paralela BR-163, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção no
quebra-molas em frente a Creche do Bairro Nova Rio Verde. O Vereador Flávio Roberto de
Brito, cumprimentou a todos, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Rio
Branco nº 31 do Bairro Vila Nova, reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Energisa,
solicitando manutenção da eletricidade na Rua Travessa das Adélia nº 20 no Bairro Jardim Alvorada. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando reposição de iluminação pública na Rua Travessa Tiradentes nº 24, no Bairro Coronel
Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Educação, solicitando um levantamento no valor de
implantação de ar condicionados para os ônibus Escolares do Município, comentou que foram
aprovados cinco jogadores das escolinhas  de Rio Verde-MS, para a equipe do Fluminense, parabenizou
todos envolvidos. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou a
todos e disse que a sessão hoje foi diferenciada começando com a oração realizada por uma criança e
também comentou sobre a apresentação das crianças hoje e sobre o dia dos mesmos que está se
aproximando. Também lembrou dos atletas da Escolinha Dois Irmãos que participaram da sessão de
hoje e também lembrou da aprovação de um terreno para que a Escolinha possa ser construída tendo
assim uma sede própria. Lembrou a todos dos feriados dia 11 divisão do Estado e dia 12 dia das crianças
e Nossa Senhora Aparecida disse que é católica e devota de Nossa Senhora assim como outros
Vereadores católicos. Informou também que está ocorrendo a novena em nome de Nossa Senhora
Aparecida no Bairro Nova Rio Verde e também parabenizou todas as pessoas envolvidas nessa novena.
Pediu para todos proteger as nossas crianças. Deixou os parabéns para todos os fisioterapeutas pelo seu
dia no próximo dia 13 de outubro. Comentou sobre a singela homenagem que a aluna do EJA Regiane
pediu para lembrar dos professores. A Vereadora agradeceu a presença de todos os professores do
Coordenador e da Diretora da Escola. Deixou os parabéns a todos os Professores de nossos município.
Leu um tempo em homenagem aos mesmos falando sobre a importância dos professores para todos nós.
O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e
comentou sobre a indicação que fez sobre o pagamento das indenizatórias dos motoristas e também
pediu a manutenção da iluminação pública perto do bar do Maringá e também agradeceu ao Lauro da
Secretaria de Obras por sempre atender a todos os seus pedidos com rapidez. Parabenizou os
fisioterapeutas em nome de seu irmão Glauco disse que ano passado fez uma moção para todos eles e
que novamente vale lembrar a importância deles e do serviço que prestam a sociedade. Lembrou do dia
dos Professores no próximo dia 15 e disse que essa é uma classe que ele também luta para serem
reconhecidos eles que tem uma função muito importante que é ensinar, educar os pequenos que estão
formando seu caráter e muitas vezes não são valorizados e em nome da sua mãe Tania Regina
parabeniza a todos os professores. Agradeceu e lembrou do dia de Nossa Senhora Aparecida “nossa
mãe” ela que nos momentos mais difíceis nós católicos recorremos e ela em momento algum nos
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abandona. E como católico e devoto o Vereador desejou a todos que ela cubra com seu manto a todos
que ela dê a paz para todos nós principalmente na região do oriente médio. O Vereador Emerson Flores
dispensou o uso da tribuna.  A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes disse que o dia 12 é um dia muito importante para ela, pois é devota assim como
sua mãe era sempre acreditando em uma fé maior acreditando em um ser supremo que nos rege. E pediu
que nosso município sempre receba cada vez mais bênçãos. Também deixou registrado os parabéns a
todos os professores. Também disse que acredita que Rio Verde vai pagar de fato o salário mínimo dos
professores. Disse que acredita que nós vamos sair da lista dos 404 municípios que não paga o salário
dos professores. E disse que valorizar os professores é pagar acima do piso salarial porque pagar o piso é
obrigação e deixou seu carinho e respeito a toda essa classe. E disse que vai continuar lutando pelo
profissional da educação. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos
novamente e comentou sobre os feriados da semana falou sobre os 46 anos do nosso Estado e disse que
somos um Estado promissor. Disse que moramos em uma cidade abençoada e que temos que agradecer
por isso. Temos um Estado abençoado e dia 12 é dia das crianças e em nome da sua filha Maria
Valentina desejou um feliz dia das crianças a todos as crianças. Comentou sobre a situação que está
acontecendo em Israel crianças sendo maltratadas, mulheres sendo estupradas os direitos humanos sendo
silenciados e disse que acredita que o maior direito humano é o direito à vida e dia 12 muitas crianças
não vão comemorar essa data. E falou sobre a importância do Projeto de doação de terreno para a
construção da Escolinha Dois Irmãos para a nossa cidade. Disse que vamos estar recebendo bastante
turistas neste feriado e pediu que Deus nos abençoe e disse que já conversou com o tenente Calvin e
pediu para ele dá um reforço a nossa segurança neste feriado. Convidou a todos para assistir o Jornal MS
TV 1º Edição que nossa cidade vai estar na reportagem e vão estar divulgando nossas belezas naturais. O
Presidente Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e fez indicação para receber título de cidadão rioverdense em nome do Capitão
Narciso Calvin que prestou um grande serviço ao nosso município. Agradeceu ao Sicredi e todos os
cooperados que acreditam em Rio Verde e também ao fundo Social do Cooperado Sicredi que destinou
12 salários mínimos para atender a Escolinha de Futebol Dois Irmãos também disse que com isso um
comercio local ganhou por fornecer o melhor preço e assim esse dinheiro vai ficar dentro do nosso
município gerando assim uma economia melhor para todos nós o Vereador agradeceu mais uma vez a
todos os cooperados por participarem desta ação. Também agradeceu a todos os representantes de
internet que participaram da reunião na data de ontem nesta Casa de Leis para tratar sobre os fios que
ficam expostos em nosso cidade e os mesmos se comprometeram em deixar a visão da nossa cidade
mais bonita também agradeceu ao engenheiro Renan que fez parte desta reunião e pediu para que as
pessoas informem onde tem esses cabos de internet soltos que os responsáveis vão estar realizando a
manutenção. Agradeceu a Igreja Batista da Restauração em nome do grupo de crianças que estiveram
aqui hoje fazendo uma linda apresentação disse que ficou feliz em ver a apresentação com a bandeira de
Israel em destaque, pois todos sabemos o que está acontecendo lá e como isso é triste e pediu para Deus
confortar o Estado de Israel. E também parabenizou a menina Eloah pela oração de hoje. Agradeceu a
Dra. Juliana Marckert e ao Dr. Lucas Zimermmann que atendeu ao pedido do Vereador e do Presidente
Carlos Pontes onde ajudaram na documentação para a doação do terreno para a Escolinha Dois Irmãos
Esporte Clube. Agradeceu a aas pessoas envolvidas nas apresentações do palhaço carequinha nas
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Escolas que o Vereador visitou nos últimos dias. Parabenizou a Assistência Social pela ação de ontem na
Praça das Américas e deixou os parabéns e sua gratidão a todos os professores pelo seu dia no próximo
dia 15 de outubro. Pediu para quem for ao rio neste feriado juntar todo o lixo que produzir lá. O
Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso
da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. E informou a toda a população que dia 14 de
outubro a Dra. Valéria Ribeiro Neuropediatra estará atendendo em nosso município no Sindicato Rural.
Disse que a doutora atende pelo Anjos da Saúde para trazer essa doutora e os pais terão um custo
mínimo de 150,00 e agradeceu a Dra. Tatiany Lara Diretora da Escola do Legislativo por trazer essa
médica em nosso município. Agradeceu a todos os Vereadores pela aprovação da doação do terreno para
a Escolinha de Futebol. Agradeceu também a todos os Vereadores pelo Projeto de sua autoria que é a
nomeação do Instituto Mirim com o nome do Tenente Laurentino. Convidou todas as crianças para
participar da ação do dia das crianças que será realizada na quadra do Jardim Semíramis a partir das
08h:00min até ao 12h:00min. O Presidente Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e falou sobre suas
indicações de redutores de velocidade na Rua Paulo Hidelbrando em frente ao Colégio Mariza Ferzeli,
na Rua Ida Colenghi Stival perto do Bar do Maringá e pediu manutenção do redutor de velocidade em
frente a Creche Kolping. Disse que hoje nós demos um passo muito importante e parabenizou aos
Vereadores Amauri Olartechea e Carlos Pontes pelo Projeto de doação do terreno para a Escolinha Dois
Irmãos. Comentou sobre a oração de hoje realizada pela menina Eloah que orou por todos nós. O
Vereador pediu para que toda a população ore por Israel, pois eles precisam das nossas orações.
Comentou sobre o dia das crianças e da ação social que será realizada no Bairro Jardim Semíramis e
convidou a toda a população para participar. Parabenizou o Presidente Carlos Pontes e a todos os
colaboradores desta Casa que estão dando o seu melhor para a realização desta ação. O vereador Joanes
Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e comentou sobre a indicação do ar
condicionado dos ônibus feita pelo Vereador Carlos Pontes e disse que eles tem que tomar providências
também a respeito das empresas privadas e disse que recebeu uma denúncia semana passada e constatou
que realmente aos crianças estão sendo transportadas em péssimas condições. Disse que seu amigo
Carmélio se dispôs a retirar alguns assentos dos ônibus para que assim as crianças não fiquem apertadas
durante o trajeto e assim elas fiquem mais seguras também. O Secretário de Educação disse que vai
tomar providências sobre esses ônibus. Deixou seu repúdio ao que está acontecendo em Israel. Disse que
é um Estado conservador cristão e de outro lado tem um Estado que não respeita Jesus Cristo disse que
morreram muitas pessoas nesta invasão a Israel e se continuar assim muitas outras pessoas vão morrer.
O Vereador disse que as pessoas tem que respeitar o espaço de cada um, para que isso não aconteça e
disse que não quer que essa guerra respingue aqui no Brasil. Comentou sobre a ação que aconteceu
ontem na Praça das Américas e disse que foi bonito de ver isso. Também convidou a todos para
participar da ação social no Bairro jardim Semíramis onde estaremos realizando um dia especial para as
crianças. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos novamente e agradeceu a
todos os moradores do Bairro Novo Horizonte onde no último sábado foi realizada uma ação do
Vereador em comemoração ao dia das crianças e disse que isso não tem preço. Agradeceu a todas as
pessoas envolvidas neste evento e todos os colaboradores. Também agradeceu as pessoas responsáveis
pela limpeza do campo de futebol daquele Bairro também agradeceu ao Gustavo da G Motos que esteve
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lá fazendo sua apresentação e todos os apoiadores para a realização deste evento. Comentou sobre a
Ação realizada pela Prefeitura e parabenizou a todos em nome da Secretária de Assistência Social Ana
Mirian. Comentou sobre a Guerra que está acontecendo em Israel e lamentou pela mesma. Pediu a Deus
para abençoar nossa população e as nossas crianças. O Vereador também convidou toda a população
para as festividades na quadra do Bairro Jardim Semíramis em comemoração ao dia das crianças que
será realizado dia 11 de outubro no período da manhã. Parabenizou todos os Professores pelo seu dia
comemorado dia 15 de outubro. Pela Ordem/Liderança: O Vereador Joanes Pimentel parabenizou
todos os professores pela comemoração do dia 15 de outubro e também parabenizou seu irmão DK pelo
aniversário também dia 15 de outubro.  O Vereador José Pimenta leu o Ofício nº 026/2023 referente a
antecipação da Sessão Ordinária do dia 17 de outubro para o dia 16 de outubro às 08h:00min em virtude
do encontro Regional do Plano Estadual de Economia Criativa do Mato Grosso do Sul dia 17 de outubro
das 08h:00min às 18h:00min em nosso Município. O Vereador também leu o convite referente ao
Encontro Regional que será realizado na Rua Osvaldo Cruz, nº 230, centro no Salão da Maçonaria. O
Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dez (10) de Outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três
(2023). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.

Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
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Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 

Justificativa
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